3apgaua l

B psany aieMeHTOB:
TI->In—>Ga—>Al->B

METa/UTNYEeCKUEe CBOMCTBA 1) yCHITUBAIOTCS;, 2) 0ciabeBaroT; 3) He U3MEHSIOTCS; 4) H3MEHSIOTCS
MIEPUOANYCCKH.

3apgaua 2

Bribepure U3 cnucka KpacHble BEIIECTBA. 3alMIIMNTE X HOMEpa B MOPSIKE BO3pacTaHus 0e3
po0OeIIoB.

1) 6pom, 2) dymepensl, 3) ptyth, 4) okcua xpoma (l11), 5) oxcun xpoma (VI), 6) kuHoBapnh
(cympdua pryTH), 7) HeoH, 8) cepa, 9) nonun cepedpa

3apava 3

K pacrtBopy rumpokcuma pyoumus jo0aBuiam pactBop xiopuaa wmaprania (I1). Bamwmure
dopmyrny BeimaBmero ocaiaka (Ha ¢oro). MHAEKCH NHIIUTE CTPOYHBIMH IHdpamu, 0Oe3
npo6esos. [Ipumep: Fe3(PO4)2.

3apgava 4

B u30biTKe BOIBI Maccoit B T pactBoprin A T okcmnma crpormus SrO . Kakosa Oymer maccoBast

J0JIA C BCIIECTBA, KOTOPOC MOJTY4YUJIOCH B O6p330BaBIJ_IeMC}I paCTBope?

1) C = A/(A + B);
2)C=A/B
3) C = 103A/121(A + B);



4) C =121A/103(A + B);
5) C = 121A/(103A + B);

3apgaua 5

IIpy pEeHTTeHOBCKOM HCCIECIOBAaHUU JKEIyIAKa W IHINEBOJA NALMEHT BBINMMBAaET 1-2 crakaHa
BOJIHOW B3BECH «HEPACTBOPUMOrO» cyib(aTta Oapus. VM3BECTHO, YTO HACBHILICHHBIH PacTBOP
BaSO, coxepxut 0,00001 moinb cynbdara 6apust B tuTpe.

CKOIIBKO T cynbdara Gapusi pactBopeHo B 1 M>? OKpyIIIHTE 10 LEIOro 3HAYCHH.



